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PAUTA DE INDICAÇÃO 31.03.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ivan do Leite Indicação 
84/2021 

Ao Prefeito Municipal extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

adotar as medidas cabíveis e necessárias ,para construção  de alguns 

quiosques na praça do Mutirão, ao lado da quadra poliesportiva, a fim de 

que os comerciantes possam vender os seus produtos e guloseimas, 

transformando aquele local em uma praça de alimentação  no Bairro do  

Mutirão São Judas Tadeu. 

Ramon Fernandes Indicação 
102/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura 

Sr. Lucindo Menezes, no sentido de realizar a pavimentação asfáltica da 

ruas; Rua Nova, Rua das Flores, no Bairro Km 4. 

Soldado Gilvan Indicação 
110/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, no sentido de autorizar ao 

Secretário de Infraestrutura, Senhor Lucindo Tomás, realizar o 

calçamento ou pavimentação asfáltica das seguintes localidades, nesta 

cidade. 

 Avenida Águas Claras, Loteamento Raio de Luz, Bairro São 

Judas  

 Rua das Acácias, Loteamento Raio de Luz, Bairro São Judas 

 Rua dos Girassóis, Loteamento Raio de Luz, Bairro São judas 

Tadeu 

Soldado Gilvan Indicação 
111/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Serviços 

Públicos Vinicius Nogueira, no sentido de adotar providência para a 

iluminação e limpeza em geral da Rua Candinha Barreto, no Bairro 

Jequiezinho, desta cidade. 

Marcinho Indicação 
121/2021 

Ao Prefeito de Jequié, Zenildo Brandão Santana, extensivo à Secretária 

Municipal de Saúde, Polliana Leandro Oliveira, no sentido de adotar 

providências, para incluir os motoristas do transporte coletivo 

urbano, motoristas de táxis e mototaxistas no grupo prioritário da 

vacinação contra COVID-19. 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Colorido Indicação 
122/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

realizar a pavimentação das Ruas: Rua Bela Vista, Rua da Usina e Rua 

Travessa da Usina todas localizadas no bairro Km4.  

Colorido Indicação  
123/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

realizar a pavimentação das Ruas: Rua da Pracinha e Rua nova.Todas 

localizadas no bairro Km4.  

Colorido Indicação 
124/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

realizar a pavimentação das Ruas: Rua da Igreja, Rua Ademar de Barros 

e Rua da Pedreira todas localizadas no bairro Km4.  

Cida Indicação 
125/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos: Sr Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, medidas necessárias encaminhando profissionais 

para vistoriar e IDENTIFICAR POSTES QUE NECESSITAM DE 

SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS, RUA CIDADE DE SÃO PAULO, 

CIDADE POÇOS DE CALDAS, CIDADE DE BRASÍLIA NO BRASIL 

NOVO , BAIRRO DO JEQUIEZINHO. 

Bui Bulhões Indicação 
126/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao extensivo 

ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de fazer um estudo 

técnico e elaborar um projeto para a implantação e funcionamento de 

uma feira livre, aos domingos, no bairro do Mandacaru.  

Tinho Indicação 
127/2021 

Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, no sentido da recuperação da Rua Almerinda Lomanto no 

bairro Mandacaru.  
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